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Universidade Federal de Pernambuco

Departamento de Economia

Elementos de Economia Matemática 2     99.1

Prof. Alexandre Stamford da Silva

2ª CHAMADA 2o  Exercício Escolar

1) Na análise de duas equações, uma diferencial e outra à diferença, foram encontradas as seguintes raízes para os polinômios característico:

Equação Diferencial:   r1 = -200 ; r2 = -200; r3 = -0,90; r4 = -0,01

Equação à Diferença:  r1 = 0,5 ; r2 = -0,5; r3 = 0,90; r4 = - 0,01

Se estas equações são homogêneas e lineares, pede-se:

a) Quais as expressões das suas soluções?

b) Fale sobre a estabilidade das duas equações.

2) Classifique, resolva, diga se a solução é estável, explique o porque da estabilidade e faça um gráfico aproximado das seguintes equações:

a)  yt+2 + 4yt+1 + 3yt = 3  dado que y0= (11/8) e y1= -(13/8).

b)  Mt+1+ Mt = 6 dado M0 = 2.

c)  rt+2 -4rt+1+4rt =0. 
d)  xt+3 + xt = 4 .
3) Responda as seguintes questões: a) Qual a diferença entre equações diferenciais e equações à diferença? ; b) Qual a diferença de análise de estabilidade das equações diferenciais e equações à diferença?

4) Dado o jogo abaixo, ache os equilíbrios. Faça os comentários que achar necessários.
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5) Pede-se:

a) Conceitue Equilíbrios de Nash e de estratégia dominante.

b) Qual a interpretação para uma Estratégia MaxMin?

c) Quais os resultados esperados no Dilema dos Prisioneiros quanto ao número de repetições deste?

d) “O objetivo da teoria dos Jogos é saber o resultado do jogo”. Comente.

“Não queira ser menos ou mais. Seja apenas o suficiente.”

José Sutil Fogaça
